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Σύμφωνα με το πρώτο άρθρο του Μεταρρυθμιστικού Προγράμματος οι δύο πολιτικοί
πράκτορες της Αυστρίας και της Ρωσίας παρουσιάζονται στο Χιλμή Πασά στις 7/20
Ιανουαρίου. Πρόκειται για τον Μύλερ, πρώην αυστριακό Γενικό Πρόξενο στην Οδησσό και
τον Ρώσο Γενικό Πρόξενο στη Βηρυτό, Ντέμεριτς. Η βοήθεια, όμως, που τους δόθηκε ήταν
ανεπαρκής και κάθε άλλο παρά έφεραν σε πέρας το έργο που τους είχε ανατεθεί

    

Ο Ιταλός στρατηγός Degiorgis, φθάνει στη Κωνσταντινούπολη στις 18/31 Ιανουαρίου και
αναλαμβάνει τη δημιουργία και εκπαίδευση της Τουρκικής Χωροφυλακής και λίγες μέρες
αργότερα, στις 26 Ιανουαρίου / 8 Φεβρουαρίου συγκαλεί συγκέντρωση με τους έξι
Ευρωπαίους αξιωματικούς οι οποίοι επρόκειτο να τεθούν κάτω από τις διαταγές του. Τρεις
βδομάδες αργότερα οι πρεσβευτές της Ρωσίας και Αυστρίας έχουν έτοιμο για κατάθεση
στην Πύλη, ένα σχέδιο το οποίο προβλέπει ότι η Οθωμανική Χωροφυλακή θα επανδρωθεί με
Ευρωπαίους αξιωματικούς οι οποίοι θα βρίσκονται στην οθωμανική υπηρεσία με διετές
συμβόλαιο. Επίσης προβλέπεται η εισαγωγή νέου τρόπου πληρωμών στη χωροφυλακή της
οποίας τον προϋπολογισμό (280.000 τουρκ. Λίρες) διαχειρίζεται ο Degiorgis. Το σχέδιο
αυτό, εκτός του ότι καθυστέρησε να παραδοθεί στην Πύλη, και όπως ήταν φυσικό
θεωρήθηκε απαράδεκτο από αυτή με τη δικαιολογία ότι έθιγε τα κυριαρχικά δικαιώματα του
Σουλτάνου.

  

Στις 7/20 Φεβρουαρίου ο Lansdowne, ο οποίος επιθυμούσε την αναβίωση της Ευρωπαϊκής
Συμφωνίας, κάνει μία κίνηση για να έλθει σε συμφωνία με τη Γαλλία και Ιταλία.
Αναφέροντας στον Βρετανό πρεσβευτή στο Παρίσι Monson, τη συνομιλία του με τον Γάλλο
πρεσβευτή έγραφε: “ Μου φαίνεται ότι υπάρχουν μόνο δύο πιθανές λύσεις στο πρόβλημα
της Μακεδονίας. Η Μακεδονία μπορεί ή να ενωθεί με τη Βουλγαρία ή να περιέλθει σε ένα
αυτόνομο καθεστώς με Κυβερνήτη ανεξάρτητο από τον Σουλτάνο. Η εντύπωσή μου ήταν ότι
η πρώτη από τις δύο λύσεις δεν επρόκειτο να έχει τη συγκατάθεση των Δυνάμεων της
Συνθήκης του Βερολίνου. Η Εξοχότητά του απάντησε ότι συμφωνεί απόλυτα μαζί μου. Η
Ρωσία δεν επρόκειτο, κάτω από τις παρούσες συνθήκες, να συμφωνήσει στη δημιουργία
μιας μεγάλης Βουλγαρίας. Η ιδέα αυτή πρέπει να είναι το ίδιο αντιπαθής και στην
Αυστρία...”.

  

Σύντομα έγινε γνωστό ότι η Ρωσία δεν συμφωνούσε σε παρόμοια σχέδια, ενώ η Αυστρία
επιθυμούσε τη συνέχιση της κυριαρχίας των δύο δυνάμεων στη περιοχή. Και οι δύο δυνάμεις
ήταν αντίθετες στην αυτονομία της Μακεδονίας.

  

Στα τέλη Μαρτίου ήταν έτοιμα τα προκαταρκτικά σχέδια και οι Δυνάμεις άρχισαν να
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επιλέγουν αξιωματικούς. Οι τομείς που εκρόκειτο να αναλάβουν είχαν καθοριστεί και
επιλεγεί από τους επιτελικούς αξιωματικούς. Οι ζώνες αυτές ήταν: το σαντζάκι Δράμας -
Βρετανοί, το σαντζάκι Σερρών - Γάλλοι, το σαντζάκι Θεσσαλονίκης εκτός από τους καζάδες
Βέροιας, Κατερίνης και Κασσάνδρας - Ρώσσοι, το σαντζάκι των Σκοπίων - Αυστριακοί, το
σαντζάκι Μοναστηρίου, εκτός από τον καζά της Οχρίδας αλλά με την προσθήκη του καζά
Καστοριάς - Ιταλοί. Ο Γερμανός επιτελικός θα είχε τη γενική εποπτεία της εκπαίδευσης και
κάθε μια από τις πέντε Δυνάμεις θα ανέθετε σε έναν από τους πέντε αξιωματικούς της
καθήκοντα εκπαιδευτή.
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